



# 全市各级团组织掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮

本报记者 贾定兴

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会，对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会，坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。连日来，在团市委的统一安排下，我市各级团组织把学懂弄通做实党的十九大精神当成摆在首位的首要工作，通过开展精神传达、座谈交流、故事分享等多种方式，迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。在采访中，各团干部纷纷表示，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，践行新思想，展现新作为，服务总目标，把十九大报告作出的新部署、新要求、新思想、新观点、新论断、新任务、新要求，转化为谋划发展的正确思路，转化为推动共青团和青年工作的强大动力。

11月13日至27日，在共青团孟州市委的号召下，孟州市第五中学团委持续开展“走进基层，走近青年”十九大精神宣讲活动，与全校团员青年共同学习交流党的十九大精神，畅谈心得体会。会议要求，全校团员青年要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，切实按照中央和省委的要求，进一步统一思想、提高认识，落实好习近平关于“学懂、弄通、做实”党的十九大精神的要求，牢记中国共产党人的使命，并结合高中政治学习，学以致用，在不断学习提高自身认知能力和综合素质。

11月24日，温县团委书记马继辉带领全县团干部认真学习了党的十九大精神。会议指出，“新时代中国特色社会主义”是十九大报告对于我国发展所处的新历史方位的重大科学判断，是十九大报告的重要主题，同时也是贯穿十九大报告的一条主线。会议要求，全县团干部要以高度的政治觉悟和行动自觉，努力做准确把握实质、领悟精髓要义、坚持学用结合，把这次学习成果转化为引领创新发展的动力，以十九大精神为指引，做好全县团员的工作。

11月27日上午，孟州市河阳办事处团工委在机关会议室召开“走进基层，走近青年”十九大精神宣讲活动。会议指出，学习宣传贯彻党的十九大精神，是当前和今后一个时期团工委的首要政治任务。会议通过学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的内涵和实质，做到带头学、深入学、反复学，通过微信平台、条幅、飞信、宣传栏、板报等形式传达习近平对广大青年提出的殷切希望和明确要求，当好习近平新时代中国特色社会主义思想的传播者、践行者，让党



近日，团博爱县委组织全县团干部学习交流党的十九大精神，畅谈心得体会。 本报记者 贾定兴 摄



日前，团武陟县委组织县直单位青年、黄河交通学院学生聆听专家宣讲十九大报告。 本报记者 贾定兴 摄

的十九大精神在广大青年中入脑入心。

11月28日，共青团马村区委开展了“走进基层、走近青年，宣讲十九大精神”活动。此次活动，该区团委书记王明月分别与基层团干部、青年教师、企业从业青年、青年志愿者等各界青年代表进行了座谈交流，向他们宣讲党的十九大精神。宣讲活动结束后，大家纷纷表示，一定以高度的政治觉悟和行动自觉，把十九大精神的学习理解和贯彻落实，坚持学用结合，把这次学习成果转化为引领创新发展的动力，以十九大精神为指引，立足本职，努力实践，服务青年。

12月5日，共青团山阳区委组织开展了学习贯彻党的十九大精神宣讲会，该区团委书记王楠带领辖区志愿者代表和各办事处团干部深入学习了党的十九大精神。会议要求，全区各级团组织按照“坚持标准、控制规模、提高质量、发挥作用”的要求，做好团员发展、组织管理、团费收缴工作，通过丰富志愿服务活动的形势与内容，落实《志愿服务条例》在志愿服务活动中的作用，促进志愿活动合理化、规范化开展，并充分运用“青年之家”“1+100”等平台，增强网络志愿服务的倡导性与组织性，采取青年喜闻乐见的方式扩大志愿服务活动的覆盖面，推进全区志愿服务事业持续健康发展。

## 二〇一七年大中学生“三下乡”社会实践活动结束 我市多家单位受表彰

本报讯（记者贾定兴）为了进一步巩固和扩大社会实践活动的成果，发挥先进典型的示范激励作用，交流和推广活动中的先进经验，推动我市社会实践活动继续深入开展，近日，记者从团市委获悉，团市委联合市教育局、市学生联合会决定对在2017年焦作市大中学生“三下乡”社会实践活动中涌现出的先进集体和个人予以表彰。

据了解，2017年我市大中学生暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动以“汇聚青春力量 助力精准扶贫”为主题，以学习宣传习近平总书记系列重要讲话精神为契机，以引导青年学生在社会实践中服务美丽焦作建设为重点，组织大中学生紧紧围绕经济转型和改善民生的实际需求，开展内容丰富、形式多样的活动，在社会上产生了良好的反响。

在表彰名单中，焦作大学、焦作师范学院等5家单位被授予先进单位荣誉称号；焦作大学赴山阳区“彩虹人生”实践队等29个服务团队被授予优秀服务团队的荣誉称号；焦作大学团委宣传部长栗岩等22人被授予先进工作者的荣誉称号；焦作大学学生张宇等89人被授予先进个人的荣誉称号。

团市委希望受表彰的集体和个人要珍惜荣誉，发扬成绩，再接再厉，在以后的学习和工作中取得更大成绩。同时，也希望广大师生以先进为榜样，积极参与社会实践，在服务中成才，在奉献中求发展，为加快建设创新焦作、富裕焦作、美丽焦作、平安焦作，让焦作早日跻身全省“第一方阵”，在中原崛起中更加出彩贡献力量。



## 团修武县委开展关爱贫困学生活动

本报讯（记者贾定兴）进入冬季以来，身处贫困家庭贫困家庭学生的过冬问题始终牵挂在共青团修武县委干部的心。11月29日，共青团修武县委来到七贤镇崔庄小学开展“走进新时代 青春送温暖”关爱贫困学生活动。

活动中，该县团委为邮封镇、城关镇、西村乡、云台山镇、王屯乡、五里源乡、周庄镇等的贫困学生送去了羽绒服、帽子、围巾、手套等过冬用品，帮助这些困难家庭的孩子温暖过冬。



图为活动现场。 本报记者 贾定兴 摄

## 立足本职 服务青年 团市委推进“青年之家”综合服务平台建设

本报讯（记者贾定兴）为了深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，特别是关于青少年和共青团工作的重要指示精神，强化共青团基本职责、突出共青团阵地建设、拓展共青团的社会职能，全面贯彻《共青团焦作市委改革方案》精神，切实夯实基层基础，充实规范基层工作内容，不断加强和改进新形势下共青团和青年工作。近日，团市委下发了《关于推进全市“青年之家”综合服务平台建设的通知》，全面推进我市“青年之家”建设项目对接、职业技能培训、实

就业创业、联谊交友、心理疏导等服务项目。“青年之家”是承载团的工作和活动、整合社会资源和力量、联系和服务青少年的“共青团门店”，“青年之家”建设是实施全市共青团改革的一项重要措施。团市委始终坚持以服务青年为根本宗旨，服务打通服务青年的“最后一公里”，深入推进“青年之家”综合服务平台建设，着力打造青年身边的“共青团门店”。目前，我市已创建全国示范性“青年之家”1家，省级示范性“青年之家”8家，市级示范性“青年之家”110家。所有省级以

上“青年之家”和团市委、各县（市）区团共11个团的领导机关全部入驻“青年之家”云平台。据了解，此次“青年之家”建设工作，团市委将探索在产业集聚区、商务中心区、特色商业区、专业市场、商圈楼宇、重大项目工地等青年工作聚集区域及电影院、健身基地、咖啡厅等青年生活聚集场所，依托党政工作阵地或独立建设集约化、开放式、共享性的青年服务站，统一挂牌“青年之家”开展活动，有效地解决团的基层工作阵地薄弱问题。并严格按照《全市示范性青少年综合服务平台创建活动管

理办法(试行)》中的创建条件和标准，对“青年之家”创建环境进行规范要求，实现“三个统一”，即统一一张《焦作市“青年之家”管理制度》和《焦作市“青年之家”服务项目》，统一悬挂青年综合服务平台牌匾，统一布置“青年之家”标识。此外，团市委要求，各县（市）区团委及辖区内省级以上示范性“青年之家”应于今年年底完成“青年之家”云平台入驻，已入驻的“青年之家”安排专门人员负责云平台的日常管理与维护，利用云平台操作便捷和传播迅速的优势，将线下活动的报名、审核、签

到、总结等环节转移到线上，形成线上线下的联动机制。据介绍，“青年之家”综合服务平台将依托每个县（市）区行政服务中心、乡镇（街道）党群服务中心、村（社区）党员活动场所或文化活动广场，分别设立县（市）区青少年服务柜台窗口、乡镇（街道）青少年服务岗、村（社区）青少年活动点，确保到今年年底每个县（市）区都要有1个省级以上示范性“青年之家”，每个县（市）区团委机关直接建设并创建至少1个地市级示范性“青年之家”，所有乡镇和城市街道办事处都要建成1个以上“青年之家”。

## 关爱贫困家庭 奉献一分爱心

### ——市青少年宫第四季“爱心温暖冬日”义卖捐赠活动见闻

本报记者 贾定兴

近日，市青少年宫第四季“爱心温暖冬日”义卖捐赠活动在市东方红广场举行，寒冷的天气却抵挡不住孩子们乐于助人的热情，他们拿出平日闲置的书籍、玩具等物品来到这里参加爱心义卖活动，并将所得钱物捐给

贫困家庭的孩子和老人，许多市民看到这些孩子们不畏寒冷奉献爱心的举动后，纷纷参与其中。霎时间，市东方红广场上叫卖声此起彼伏，一下子汇成了欢乐的海洋、爱心的港湾。活动现场，1000余名参加此次义卖捐赠活动的“小商家”早早地将家里闲置的图书和玩具等物品摆在摊位前。为了筹集善

款，他们想尽办法向市民“推销”所带来的物品，叫卖声一个比一个响亮，尽管年龄最小的只有四五岁，却一点也不示弱。虽然他们的年龄不同，但是有一个共同的愿望：尽快卖出物品，把换来的钱投到捐款箱。孩子们用稚嫩的声音向人们传递着爱心，也感染着在场的每一位参与者。此外，在义卖活动当天，市青少

年宫把我市3名来自贫困家庭的儿童邀请到现场，为他们每个人送上了1000元爱心款以及爱心书包和文具等。据悉，此次爱心义卖活动较往年得到了全新升级，除了市东方红广场的义卖活动外，还增设了第二活动会场，组织学生们和家长一起携带奶粉、洗衣液等爱心物资到市福利院、市儿童福利

院等开展现场捐赠活动。此次活动持续了两天，举行了四场爱心义卖，共筹得善款24107.5元。“市青少年宫将一如既往地发挥自身优势投身公益，把‘爱心义卖’等优秀公益品牌做大做强，让更多孩子参与进来，让更多弱势群体得到更多帮助。”市青少年宫相关负责人说。



近日，在市青少年宫的组织下，参加义卖活动的学生和家来到市福利院捐赠物资。 本报记者 贾定兴 摄



图为义卖现场。 本报记者 贾定兴 摄



图为捐赠现场。 本报记者 贾定兴 摄

## 焦作大学开展艾滋病日主题宣传活动

本报讯（记者贾定兴）12月1日是世界第三十个艾滋病日。为了提高全社会对艾滋病的了解及预防知识，11月30日至12月1日，焦作大学红丝带志愿者协会联合该校心理协会共同举办了预防艾滋病宣传活动。

据了解，今年世界艾滋病日宣传活动的主题是“共担防艾责任，共享健康权利，共享健康中国”。该活动主题旨在强调健康是促进人类发展的必然要求，也是广大人民群众的共同追求，人人都享有健康权利。“此次活动让同学们对艾滋病的相关知识有了更多了解，增强了自我保护意识，坚定了阻断艾滋病传播的决心，对艾滋病患者也多了一份关怀。”焦作大学一名学生说。

12月1日，该校红丝带志愿者协会的志愿者们参加了2017年焦作市举办的世界艾